



集团喜获南昌市建筑业先进企业等多项荣誉



本报讯 新年伊始，捷报频传。1月9日，南昌市建筑业协会第四届理事会第二次会议暨2023年表彰大会在南昌召开，会议表彰了2021—2022年度南昌市建筑业先进企业、优秀建造师，2023年度建筑工程“滕王阁杯”等奖项。发达控股集团再次荣获“南昌市建筑业先进企业”称号，刘旺伟等多位同志荣获“优秀建造师”称号，集团罗万安置小区项目荣获“滕王阁杯”奖。

近年来，发达控股集团始终坚持从实际出发，牢牢把握“稳字当头，稳中求进”的工作总基调，强化集团管控，深化组织结构，以提升发展质量和经济效益为

根本，抓安全、保质量、控成本，集团经营规模和营业收入稳定增长，连续多年获得全国AAA级信用企业、江西省优秀企业、江西省民营企业百强等荣誉，充分彰显了集团稳健发展的良好态势和不断增强的企业核心竞争力。

乘势而上善作为，接续奋斗开新局。未来，发达控股集团将继续秉承“厚德同心，善筑同行”的核心价值观，坚定发展信心，提振精神，团结奋斗，攻坚克难，不断打造精品工程，争创品牌效益，努力开创集团高质量发展新局面，为建筑业跨越式发展做出更大贡献。

(文/熊冬冬)



集团党支部召开2023年度主题教育专题组织生活会

本报讯 1月20日，发达控股集团党支部召开2023年度主题教育专题组织生活会。集团党支部书记、副总经理杨凯出席会议并讲话。会议由组织委员、综合管理部经理李善敏主持，在司全体党员参加。

会上，党员们集中学习了习近平总书记关于党的建设的重要思想，《习近平总书记在中央政治局主题教育专题民主生活会上的重要讲话精神》，《中国共产党章程》《中国共产党支部工作条例（试行）》《中国共产党党员教育管理工作条例》。

随后，党支部书记杨凯代表支委会汇报了支部主题教育工作以及对照检查情况，每名党员结合自身工作，对照理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律等方面的突出问题，联系自身工作实际，深入查摆问题，主动开展自我批评，虚心接受其他同志提出的批评意见。大家以发现问题和解决问题为出发点和落脚点，诚恳直接提出

批评意见和整改建议，达到了解决问题、增进团结、促进工作的目的。

杨凯在点评讲话中肯定了此次组织生活会召开的成果，并指出，一是要加强学习，提高政治站位，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神武装头脑、指导实践、推动工作；二是要真抓实干，强化责任担当，凝心聚力推动长效发展，认真谋划推进党支部工作与集团工作的融合发展，以高质量党建促进集团高质量发展；三是要发挥先锋模范带头作用，带头冲锋在前、敢于吃苦，带头改革创新、勇于拼搏，始终保持干事创业的激情、活力和干劲。

此次专题组织生活会的召开，是持续推动主题教育走深走实的有力举措，党员们纷纷表示，要努力把主题教育专题组织生活会的成果转化为工作中的强大动力，以更加饱满的工作热情、更加昂扬的精神状态、更加务实的工作作风，推动集团各项工作迈上新台阶。

(文/熊冬冬)



2024初雪！园区美景至，借雪问冬安



本报讯 瑞雪压枝头，万象晓一色。南昌的初雪翩然而至，雪花纷然落下，银装素裹的园区尽显诗意，宛如一个梦幻般的纯白色童话世界。

南昌的冬天总是要比其他地方来的晚一些，仿佛一夜之间跨入了冬的世界。南昌的冬天，不如春的轻柔，夏的狂热，秋的干爽，是其独有的晶莹剔透。白雪装点着集团园区

的一角一落，往日熟悉的场景，难得的通透宁静。人与空间，与自然生态和谐共生，花园式办公环境与办公楼写意交融，言语道不尽园区的美丽，但用双眸留住此时盛景。

新雪初霁，瑞兆丰年。借此美景，顺问冬安！

挥别旧时光，让我们跟随镜头共赴冬的浪漫之约吧。

(文/闵雁)



住建部明确2024年重点任务！抓好4大板块18个方面工作！

12月21日至22日，全国住房城乡建设工作会议在北京召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，认真落实中央经济工作会议精神，系统总结2023年工作，分析形势，明确2024年重点任务，推动住房城乡建设事业高质量发展再上新台阶。住房城乡建设部党组书记、部长倪虹作工作报告。

会议强调，2024年是中华人民共和国成立75周年，是实施“十四五”规划的关键一年，做好住房城乡建设工作意义重大。明年全国住房城乡建设工作的总体思路是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，认真落实中央经济工作会议精神，把推进中国式现代化作为最大的政治，把坚持高质量发展作为新时代的硬道理，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，着力推动高质量发展，统筹扩大内需和深化供给侧结构性改革，统筹新型城镇化和乡村全面振兴，统筹高质量发展和高水平安全，当好贯彻落实党中央决策部署的执行人、行动派、实干家，当好中国式现代化的建设铁军，以党的建设为引领，以夯实基础、深化改革为主线，以完善机制、体制、法治为重点，全面推动住房城乡建设各项工作提质增效，充分发挥对经济社会发展的基础和支撑作用，持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长，为强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

会议指出，明年的工作要坚持稳中求进、以进促稳、先立后破，重点抓好4大板块18个方面工作。

——住房和城乡建设板块，要坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位，适应房地产市场供求关系发生重大变化新形势。

稳定房地产市场，坚持因城施策、一城一策、精准施策，满足刚性和改善性住房需求，优化房地产政策，持续抓好保交楼保民生保稳定工作，稳妥处置房企风险，重拳整治房地产市场秩序。

构建房地产发展新模式，建立“人、

房、地、钱”要素联动的新机制，完善房屋从开发建设到维护使用的全生命周期基础性制度，实施好“三大工程”建设，加快解决新市民、青年人、农民工住房问题，下力气建设好房子，在住房领域创造一个新赛道。

——城乡建设板块，要深入践行人民城市理念，把增进民生福祉、推进共同富裕作为出发点和落脚点，打造宜居韧性智慧城市，建设宜居宜业和美乡村。

积极推进城市更新行动，做实做细城市体检。研究建立城市设计制度，再改造一批城镇老旧小区，重点解决加装电梯平层入户、停车难等问题，建设一批完整社区，补齐一老一幼等设施短板，加强无障碍环境建设和适老化改造，打造一批儿童友好空间建设样板，大力推进城市地下管网改造，实施城市排水防涝能力提升工程，深入推进城市生命线安全工程建设，推进城市生活垃圾分类提质增效，持续推进“口袋公园”、城市绿道建设，探索在中小学校、幼儿园周边配套建设公园、公厕和等候区等场所设施，为接送孩子的家长提供便利。

进一步提高城市管理水平，深化改革，理顺体制，加强城市管理统筹协调，推动地级及以上城市建立“一委一办一平台”工作体系，推动城市运行“一网统管”，推动城管融入基层社会治理体系。

打造宜居宜业美丽村镇，学习运用“千万工程”经验，推进县、镇、村建设，选择一批县城，以体检为基础，开展设施建设补短板行动，推进小城镇建设，持续实施乡村建设行动，做好农村危房改造和农房抗震改造。

持续加强城乡历史文化保护传承，完善法规标准制度，加强历史文化名城名镇名村及历史文化街区、历史建筑、传统村落整体保护，坚决制止建设性破坏现象，推动活化利用、活态传承，加强传统村落保护利用。

——建筑业板块，深化建筑业供给侧结构性改革，持续在工业化、数字化、绿色化转型上下功夫，努力为社会提供高品质建筑产品，打造“中国建造”升级版。

大力发展新型建造方式，稳步推进城

乡建设领域碳达峰工作，抓好智能建造城市试点，稳步发展装配式建筑。

优化建筑市场环境，强化市场监管，高质量开展清欠行业企业账款工作。

强化工程质量和既有房屋安全监管，启动住宅质量多发问题整治行动，抓好房屋体检、养老金、保险制度试点，开展房屋市政工程等领域安全生产治本攻坚三年行动。

加强建设工程消防审验管理，充实消防审验技术工作力量，完善国家工程建设消防技术标准体系，组织开展消防审验违法违规专项治理，严厉打击使用假冒伪劣建筑防火材料、设施设备和技术服务造假的行为，规范市场秩序。

——基础支撑板块，适应从解决“有没有”转向解决“好不好”的要求，大力加强基础性工作，为推动住房城乡建设高质量发展筑牢根基。

夯实法治基础，落实全面依法治国战略部署，进一步提升住房城乡建设工作法治化水平。

完善工程建设标准，围绕建造好房子，发布住宅项目规范，从建筑层高、电梯、隔音、绿色、智能、无障碍等方面入手，提高住宅建设标准，结合“一带一路”国外工程项目需求，推动工程建设标准“走出去”。

强化科技驱动，研究面向未来的好房子建造技术，组织筹建新一批重点实验室和工程技术创新中心等科技创新平台，加快推动“数字住建”落地实施。

改进建设统计，研究建立住房城乡建设统计基础数据库和综合统计平台，加强数据分析应用。

管好城建档案，完善工程建设档案管理制度，建立城建档案移交履约信用监管机制，推进城建档案数字化建设。

筑牢人才支撑，实施“建设英才”培养计划，让有志青年在事业发展中施展才华。

加强舆论宣传，始终把讲政治摆在首位，加强正面宣传，准确解读政策，支持壮大部管媒体，发挥好“住建智库”专家引导作用，推动线上线下融合，提高新媒体产品制作能力，提升新闻宣传效能。

（源于网络）

心
同
一
行
同
一
益
同
一

集团承建的赣南大道快速路IV标项目主线高架通车

征程万里风正劲，重任千钧再出发。1月26日，发达控股集团参与建设的赣南大道快速路IV标项目正式竣工并举行主线高架通车仪式。赣州市委常委、常务副市长胡剑飞，市委常委、南康区委书记何善锦，蓉江新区党工委书记、管委会主任许伟，发达控股集团工程总监刘汪洋等出席仪式，共同见证了这一重要时刻。

上午9时，赣州市委常委、常务副市长胡剑飞宣布“赣南大道快速路工程竣工通车！”现场响起了热烈的掌声和欢呼声。项目建成通车，将与多条快速路通道连接，与中心五区互通互达，承担市域横向交通联系，极大方便周边来往人民的出行，对提升城市功能品质、增强中心城区辐射带动能力意义重大。

赣南大道快速路项目是省重点工程、城市能级提升工程，赣南大道快速路工程（蓉江—南康段）西起南康区康东大桥东侧，东至新世纪大桥西侧引桥，路段全长约20.3km，划分为蓉江I、蓉江II、南康I、南康II共四个标段，高架段长约17.97km，地面段长约2.33km，项目概算总投资63.55亿。其中蓉江II标段（西起蓉江新区创业大道西侧，东至新世纪大桥西侧引桥）由发达控股集团承建，全线采用高架快速路形式，桥梁结构形式多样、施工工艺复杂，预制节段拼装及线性控制精度高、技术突出、施工难度大。该工程提前通车，标志着赣州市规划的“四横六纵”快速路网中的重要一横顺利完成。

道路是城市的脉搏，连接着人民的生活和梦想。项目部自进场后，始终坚持“高起点策划、高标准施工、严要求管理”的理念，认真谋划、精心组织，团结带领全体参建员工始终保持奋力拼搏的干劲、争先创优的激情，努力克服各类困难，率先完成各项施工节点目标，为主线高架开通运营奠定了坚实基础。

五百多个日日夜夜，争分夺秒，全力以赴，用速度见证成长，用奋斗书写辉煌，全体参建者坚守于此，于细微处见证着赣州IV标高速的变化，一个个身影，犹如一块块拼图，共同描绘出一幅团结一心、众志成城的“筑路”画卷。未来，集团将继续高标准、高质量、高效率，推进赣州市基础设施建设，助力打造安全、舒适的出行环境，提升城市居民幸福感！

